

## Obecné správy zo dňa 24. júna 2020

Obec Palárikovo vyhlasuje výberové konanie na obsadenie pracovného miesta „traktorista“. Jedná sa o obsluhu traktora, motorovej vlečky, krovnorezu, kosačky, motorovej píly a podobne. Termín nástupu je 15. júla. Žiadosti si môžete podávať do 6. júla. Bližšie informácie nájdete na [www.obecpalarikovo.sk](http://www.obecpalarikovo.sk) alebo na obecnom úrade.

Oznamujeme obyvateľom Orechovej ulice, že dňa 26. júna, v piatok od 8.00 hod sa bude vykonávať úprava odvodňovacieho kanálu. Žiadame obyvateľov uvedenej ulice, aby neparkovali osobnými motorovými vozidlami na uvedenom priestranstve.

Hydinárska farma Topoľnica oznamuje, že predaj hydiny pred kvetinárstvom pri Mlyne sa v piatok 26. júna z technických príčin ruší. Náhradný termín predaja bude 7. júla. Bližšie informácie na telefónnom čísle 035 64 93 065.

WELLNESS & RELAX centrum Palárikovo oznamuje občanom, že opäť spustilo svoju prevádzku WELLNESS CENTRA a REŠTAURÁCIE. Je možné využiť bowling, masáže, sauny a fitness, avšak z dôvodu obmedzených kapacít je potrebné sa objednať na recepcii Wellness centra. Zamestnanci Wellness centra sa tešia na Vašu návštevu.

Firma z Čadce Vás pozýva na predajnú akciu, ktorá sa uskutoční dnes od 10.00 do 17.00 hod v kultúrnom dome. Firma ponúka široký sortiment textilu, obuvi, spodnej bielizne, domácich a kuchynských potrieb, bylinné mastičky a iný spotrebný tovar za výhodné ceny. V mimoriadnej akcii ponúkajú antibakteriálne produkty.

Reštaurácia u nás na móle vás srdečne pozýva na dni Európskej kuchyne. Podávať sa budú špeciality z rôznych európskych krajín ako napríklad: halászlé, bryndzové halušky, sviečková na smotane a mnoho ďalších. Akcia sa začína v piatok o 18:00 a trvať bude až do nedele. Teší sa na vás kolektív reštaurácie u nás na móle.

Smútiť rodina oznamuje občanom, že rozlúčka s pohrebnou omšou so zosnulou Margitou Šrámekovou, bude dňa 25. júna o 14.30 v kostole. Rozlúčka na cintoríne bude o 15.00 hod. Dopravu od kostola na cintorín zabezpečí taxi služba.